

№ 3. ИЮЛ 1969

## *С гастролей на гастроли*

**Б**ОЛЕЕ ста спектаклей в течение месяца показал жителям нашей области коллектив Новосибирского областного театра драмы.

Артисты побывали в колхозах и совхозах Карасукского, Баганского, Купинского, Чистоозерного, Чановского, Барабинского, Здвинского районов. За это время были сыграны пьесы «Здравствуй, Крымов», «Ночная повесть», «Деревенский детектив», «Тогда в Севилье» и другие.

Сейчас коллектив театра вернулся в родной город. После небольшого отдыха он вновь двинется в путь. Артисты побывают на этот раз в Тогучинском, Маслянинском, Черепановском, Сузунском, Искитимском районах. Гастроли продолятся до конца июля.